
 

 

 COMUNE   DI   SOZZAGO 

 PROVINCIA DI NOVARA 

 

 

 

Delib.n. 47 
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE 
 
 
OGGETTO: Impegno di spesa per servizio operaio generico e accompagnatore. 
  Anno 2014. 
 
 L’anno duemilatredici addì dodici del mese di dicembre alle ore 7,45 convocata nei 

modi prescritti, nella solita sala del Municipio si è riunita la GIUNTA COMUNALE 

 Fatto l’appello nominale, risultano:                                 

 
 

 Presente Assente 

 

Fossati Franco                                      Sindaco 

 

si 

 

 

Zucco Carla                                          Vicesindaco si  

Andreoletti Giovanni                             Assessore si  

Ferrari Maria Antonietta                        Assessore si  

Giambone Alberto                                 Assessore si  

   

                                                                   

                                                                         Totali n. 

 

5 

 

0 

 

  

 Assiste il Segretario Comunale Signor Aina dr. Paolo 

 Riconosciuto il numero legale degli Assessori il Sig. Fossati Franco nella sua 

qualità di Sindaco assume la presidenza e, dichiarata aperta la seduta, invita la Giunta 

Comunale a deliberare sull’argomento indicato in oggetto. 

 



 

OGGETTO: Impegno di spesa per servizio operaio generico e accompagnatore. Anno 2014. 

 

 

LA GIUNTA COMUNALE 

 

 

Considerato che attualmente il posto in pianta organica di categoria B) è vacante. 

 

Ritenuto come per gli anni passati di non dover provvedere ad alcuna assunzione, stante i vincoli 

alle spese di personale previsti dalle leggi in vigore e considerato che l’impegno orario settimanale 

richiesto è inferiore alle 36 ore previste dal CCNL degli Enti Locali. 

 

Considerato che i servizi di operaio generico sono stati svolti negli ultimi anni dalla Cooperativa La 

Terra Promessa onlus di Novara con risultati lodevoli. 

 

Ritenuto quindi opportuno verificare la disponibilità anche per l’anno 2014 di detta ONLUS a 

fornire personale per i servizi di operaio generico e accompagnatore di una diversamente abile alla 

scuola frequentata. 

 

Considerato che La Terra Promessa onlus, si è detta disponibile a fornire la propria collaborazione, 

ad un costo orario di € 15,95, oltre all’IVA di legge. 

 

Ritenuto assolutamente opportuno e congruo incaricare detta Onlus per i servizi in oggetto al prezzo 

proposto. 

 

Assunti i pareri di legge. 

 

Con voti unanimi espressi in forma palese, 

 

 

D   E  L  I   B   E   R   A 

 

Di affidare il servizio di operaio generico e accompagnatore di studente diversamente abile, con le 

modalità già in atto, a La Terra Promessa Onlus soc. coop. Soc. di Novara per l’anno 2014 al costo 

di € 15,95 (oltre all’IVA di legge), pari ad un costo presunto complessivo di € 27.000,00, 

imputandone la spesa all'intervento n.1.01.05.03, prevedendo idoneo stanziamento sul bilancio del 

prossimo esercizio finanziario. 

 

Di dare al presente atto valore contrattuale con sua la sottoscrizione da parte del Sindaco e del 

rappresentante della onlus. 

 

Di dichiarare il presente atto immediatamente eseguibile con separata votazione unanime. 

 



 Letto approvato e sottoscritto. 
 
 IL PRESIDENTE 
 F.to (Fossati Franco) 
  
 ………………………………….. 
 
 IL SEGRETARIO 
 F.to (Aina dr. Paolo) 
  
 …………………………….. 
 
Data 12.12.2013 

              
 
 
 Attesto che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo pretorio comunale on line il 
13.12.2013 e vi rimarrà per 15 giorni consecutivi. 
 
 IL SEGRETARIO 
 F.to (Aina dr. Paolo) 
  
 ………………………………. 
 
Data 13.12.2013 
             . 

 
 Visto: si esprime parere favorevole, in ordine alla regolarità tecnica e contabile del presente 
provvedimento, ai sensi e per gli effetti dell’art.49 del T.U. sull'ordinamento degli Enti Locali 
approvato con D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267. 
 
 IL RESPONSABILE DI RAGIONERIA IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO 

 F.to (Fontana dr. Paolo) F.to (Aina dr. Paolo) 
 …………………………………. …………………………………. 
 
Data 12.12.2013 
              
 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno 12.12.2013 ai sensi dell'art. 134 
comma 4 del T.U. sull'ordinamento degli Enti Locali approvato con D.Lgs. 18 agosto 2000, n.267. 
 
Data 12.12.2013 
 IL SEGRETARIO 
 F.to (Aina dr. Paolo) 
 
 ……………………………………. 

 


